
 

 

 

 
 

「新年 あけまして おめでとうございます。」 

                                         校 長  岩 下 博 成 

 新年，あけましておめでとうございます。 

平成 30 年が始まりました。それぞれのご家庭で，希望に満ちた新年を迎えられたこ

とでしょう。本年も本校教育の充実のために，ご理解・ご協力を賜りますようよろしく

お願いいたします。 

 

 さて，元旦は，宇宿集落の「初日の出・年始会」に参加しま

した。朝７時に宇宿海岸に集合し，集落の皆さんと初日を拝む

ことができました。雲のすき間から差す初日の光が海に映り，

真っ直ぐに私たちのもとに届くのを見ると，何とも神々しい気

持ちになりました。その初日を見ながら，子どもたちの健康と

活躍を祈ることでした。 

９日の始業式には，久し振りに子どもたちの元気な声が学校に響き渡りました。どの子もいい笑顔で

元気なあいさつをしてくれ，気持ちのよい３学期のスタートを切ることができました。始業式の中で，

子どもたちに「一年の計は元旦にあり」という諺を用いて，「何事も取りかかる最初に目標を立てるこ

とが大切です。まずは，３学期の目標を考えましょう。」という話をしたところ，早速，３学期の目標

を考えていましたので，紹介します。 

 

３学期は，55 日間（６年生は 54 日間）とほかの学期よりも短いですが，学年のまとめの学期です。特

に６年生は，小学校生活最後の学期となります。子どもたちが立てた目標が達成できるように，また，

学習の締めくくりはもちろん，心も体もしっかりと成長できるように，全職員で力を合わせて取り組ん

でまいります。これから一段と寒くなります。他の学校では，インフルエンザも流行しつつあるようで

す。手洗い・うがい・規則正しい生活を心がけ，子どもたちが元気に学校生活を送れるようにご協力を

よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇 手洗い・うがいをしっかりする。 〇 漢字の復習をしてたくさん覚える。 

〇 早寝早起きをして生活リズムをしっかりする。 〇 かけ算九九をすらすら言えるようになる。 

〇 家のお手伝いを進んでする。 〇 宿題を終わらせてから遊ぶ。 

〇 友達に優しい言葉遣いで話す。 〇 宿題をしているときはテレビを見ない。 

〇 やるべきことは責任をもってしっかりやる。 〇 テストで１００点を取れるように頑張る。 

〇 年下の人に良いお手本を見せる。 〇 字をきれいに書く。 

〇 やると決めたことは最後までやる。 〇 「〇〇跳び」で〇回以上できるように頑張る。 

              奄美市立宇宿小学校 学校便り   

           宇宿っ子 

       平成 30 年 1 月１0日発行宇宿小学校 1月号 

  

今月の島口教訓（島口教訓カレンダー・島口ことわざかるた より） 

   ちゅ はぎ  うく       とう はぎ   うく 

   「一足ぬ遅れや 十足ぬ遅れ」 

 

  怠け心を起こして手を休めてはならない。かねてからコツコツ努力をしなさい。継続が大切である。 

土曜授業 

～植樹から 1年が経って～ 

 12 月９日（土）の土曜授業で，「植樹から１年が経っ

て」が行われました。昨年，Ｂ&Ｇ海洋センター主催の

植樹祭が宇宿農村公園で行われました。その際，子ども

たちは，シイやタブ，奄美大島では珍しいとされるオキ

ナワウラジロカシなど，150 本の苗木を植えました。 

今回は，植樹から１年がたってからの取組でした。天

候不良により，植樹場所へは行けませんでしたが，Ｂ&

Ｇ海洋センター職員の前島秀一さんの御指導のもと，子

どもたちは，ドングリを使ったこまややじろべえ作りを

楽しみました。    

 今後は，総合的な学習の時間や生活科の時間を使っ

て，定期的に苗木の成長を見守っていきます。 

 

 

 1月後半・２月の学校行事予定 

〈１月〉 

１７日（水） 鹿児島学習定着度調査(５年)～18 日 

１９日（金） ロードレース大会・学級ＰＴＡ・親子 

       読書会（閉講式を含む） 

２３日（火） 避難訓練（子ども 110 番駆け込み訓練） 

２４日（水） 学力検査（国語・理科） 

２５日（木） 学力検査（算数・社会） 

３１日（水） 第３回検証授業      

〈２月〉 

 ６日（火） 赤木名中学校新入学生説明会 

 ７日（水） 第 12 回奄美市学校保健研究会 

 ８日（木） 教育相談（児童との二者面談） 

 ９日（金） 群馬県みなかみ町交流事業（～13日） 

       漢字検定 教育相談（児童との二者面談） 

１０日（土） 土曜授業 

１３日（火） 教育相談（児童との二者面談） 

１５日（木）  新入学児童保護者説明会・体験入学・家

庭教育学級（閉級式を含む） 

２３日（金） お別れ遠足 

２６日（月） 第３回ＰＴＡ運営委員会 

「花づくり・花いっぱい運動」審査会 

～優秀賞受賞～ 

 11 月 13 日（月），奄美市 

教育委員会主催の「花づくり 

・花いっぱい運動」の審査会が行われました。その 

審査結果が 12月に発表され， 

本校は，優秀賞をいただきまし 

た。 

 日頃から職員と子どもたちが一緒になって，花の世

話に励んできた成果だと思います。今後も花いっぱい

の学校を目指して，学校全体で取り組んでいきます。 

 

 親子読書会（クリスマス会） 

 12 月 7 日（木），県立奄美図書館の先生方を招いて，

大型紙芝居やブラックシアターをしていただきまし

た。サンタさんからの本のプレゼントもありました。 

 クリスマスシーズンにぴったりの催しに，子どもた

ちは大変喜んでいました。また，来年も楽しみにし 

ているようでした。 

 

 
人権週間 

 12 月４日（月）～９日 

（土）まで，校内人権週間 

でした。本校では，この期 

間に，各学年で人権標語を 

作成したり，「思いやりの 

心」を育むための道徳の授 

業を実施したりしました。 

また，６日（水）の人権教室では，全校で差別に

ついて考える時間をもったり，子どもたち一人一人

が作成した人権標語をみんなの前で発表したりし

ました。 

  

 

平成 30 年もよろしくお願いします 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


